	Самостоятельная работа

Повторение курса алгебры 7-8 класса
Вариант 1.
1. Упростить выражение:    
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2. Разложить на множители:    a2c2 – 9;

3. Решите уравнение:   2х2  + 3х + 1 = 0;

4. Решите задачу:
Пешеход рассчитывал, что, двигаясь с определенной скоростью, намеченный путь он пройдет за 1,2 ч. Но он шел со скоростью, превышающей запланированную на 1 км/ч, поэтому прошел путь за 1 ч. Найдите длину пути.
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Повторение курса алгебры 7-8 класса
Вариант 2.
1. Упростить выражение:    
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2. Разложить на множители:   m2 – 49;

3. Решите уравнение:   5х2  - 8х + 3 = 0;

4. Решите задачу:
Расстояние по реке между пунктами А и В равно 45 км. Одновременно из них навстречу друг другу вышли две моторные лодки, собственные скорости которых равны. Через 1,5 часа они встретились. Найдите собственную скорость лодок, если скорость течения реки равна 3 км/ч.
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